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 םיליגרת תרבוח
 הקירוטניבמוק

 הלפכמה ללכ

 :םיאבה םייבלש-ברה םייוסינהמ דחא לכב שי תוירשפא תואצות המכ ובשח  .1

 .תחא םעפ הלוחכ הייבוקו תחא םעפ המודא הייבוק םיליטמ .א

 .תועבטמ 7 םיליטמ .ב

 .םימעפ שולש עבטמ םיליטמ ךכ-רחאו םיימעפ הייבוק םיליטמ .ג

  .תחא םעפמ רתוי עיפוהל הלוכי הרפס לכ .תורפס שמח ןב רפסמ םירצוי 9 דע 0 תורפסהמ .ד

 .רפסמב תילאמשה הרפסה תויהל הלוכי אל 0 הרפסה 

 

  .בגה ירירשל םירישכמ 4 -ו םיידיה ירירשל םירישכמ 7 ,םיילגרה ירירשל םירישכמ 5 שי רשוכ רדחב  .2

  .םירישכמ השולש ללוכש לוגרת טס תונבל ןיינועמ רשוכ ןמאמ     

  ?גוס לכמ דחא רישכמ לולכל ךירצ טס םא רוציל ןתינ םיטס המכ     

 

  .ןהמ רוציל ןתינש םייתרפס-תלתה םירפסמה לכ לש ףסוא םירצוי .2,4,6,7,8 :תורפס שמח תונותנ  .3

 .תחא םעפמ רתוי יתרפס-תלתה רפסמב עיפוהל הלוכי הרפס לכ     

  ?ףסואב שי םירפסמ המכ  .א

 ?ףסואב שי 700 -מ םילודג םירפסמ המכ  .ב

 ?ףסואב שי םייגוז םירפסמ המכ  .ג

 ?7 איה תואמה תרפס םהבש םירפסמ םה ףסואב םירפסמ המכ  .ד

 

  )הרומת( הרושב םינוש םימצע רודיס

  .עבוכ שבוח םדא לכ .הרושב םישנא 12 םירדסמ .1

 .םימודא םיעבוכ 2 ,םיבוהצ םיעבוכ  4 ,םילוחכ םיעבוכ 6 :םינוש םיעבצב םיעבוכה

  ?הרושב םישנאה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .א

 ?הז דיל הז ודמעי לוחכ עבוכ םישבוחה םישנאהש ךכ הרושב םישנאה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .ב

 ?הז דיל הז ודמעי עבצ ותואב עבוכ םישבוחה םישנאהש ךכ הרושב םישנאה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב   .ג

  ?םודא עבוכ םע םדא דומעי תווצקה ינשבש ךכ הרושב םישנאה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .ד
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 .תיברעב 3 ,תילגנאב 5 ,תירבעב 7 :םינוש םיריש 15 לש ףסואמ העמשה תמישר רוציל םיניינועמ  .2

 ?המישרב םירישה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .א

 םירישה לכ ןכו הז רחא הזב ועיפוי תירבעב םירישה לכש ךכ המישרב םירישה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .ב

 ?הז רחא הזב ועיפוי תילגנאב

 םירישה םהירחא ,םינושאר ועיפוי תילגנאב םירישה לכש ךכ המישרב םירישה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .ג

 ?תיברעב םירישה ףוסבלו ,תירבעב

 ?הז רחא הזב ועיפוי הפש התואב םירישה לכש ךכ המישרב םירישה תא רדסל ןתינ םיכרד המכב  .ד

  

  םיהז םימצע םנשי רשאכ הרושב םינוש םימצע רודיס

  .תורפס 8 מ תבכרומ בשחמל הסינכ תמסיס

  .תחא םעפ העיפומ 9 הרפסהו ,םימעפ 3 העיפומ 6 הרפסה ,םימעפ 4 העיפומ 5 הרפסהש םיעדוי ונא

  .ל״נה עדימל םאתהב תוירשפאה תואמסיסה לכ תא םושרל ונטלחה

 ?םושרנ תואמסיס המכ  .א

 ?הזה ףסונה עדימל םאתהב םושרנ תואמסיס המכ .לאמשמ הנושארה הרפסה איה 9 הרפסהש םיעדוי ונא  .ב

 

 הקירוטניבמוקב םילדומ

 .המסיס תריציל תויתוא 4 םירחוב ״היצטומרפ״ הלימה תויתואמ  .1

 :תואבה תוטישהמ תחא לכב הריחבה לדומ והמ ונייצ     

 .תחא םעפמ רתוי תוא התוא לע רוזחל רשפא .א

 .תחא םעפמ רתוי תוא התוא לע רוזחל רשפא יא .ב

 

   .תוגלמ 3 םיקינעמ תמיוסמ הטיסרבינואב  .2

  .םינייטצמ םיטנדוטס 8 לש המישר ךותמ תוגלמה תא קינעהל ימל םירחוב

 :תואבה תוטישהמ תחא לכב הריחבה לדומ והמ ונייצ

 .תחא הגלמ רתויה לכל לבקל לוכי טנדוטס .ח״ש 5000 לש הבוגב איה הגלמ לכ .א

  .ח״ש 5000 לש  הבוגב תישילש הגלמו ח״ש 8000 לש הבוגב היינש הגלמ ,ח״ש 10000 לש הבוגב תחא הגלמ .ב

 .תחא הגלמ רתויה לכל לבקל לוכי טנדוטס

  .ח״ש 5000 לש הבוגב תישילש הגלמו ח״ש 8000 לש הבוגב היינש הגלמ ,ח״ש 10000 לש הבוגב תחא הגלמ .ג

 .תחא הגלממ רתוי לבקל לוכי טנדוטס
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 הרזחה אללו רדסל תובישח םע הריחב – 1 לדומ

  .ןהמ רוציל ןתינש םייתרפס-תלתה םירפסמה לכ לש ףסוא םירצוי .2,4,6,7,8 :תורפס שמח תונותנ  .1

 .תחא םעפ רתויה לכל יתרפס-תלתה רפסמב עיפוהל הלוכי הרפס לכ    

  ?ףסואב שי םירפסמ המכ

 

  ,הטיסרבינואה תלהנה לומ םיטנדוטסה תא גציי דחא טנדוטס :םיטנדוטס 3 םירחוב םיטנדוטס 10 לש הצובקמ  .2

  ,הייריעה לומ םיטנדוטסה תא גציי דחא טנדוטס                                                  

  .ההובג הלכשהל רשה תכשל לומ םיטנדוטסה תא גציי דחא טנדוטס                                                  

 ?דחא דיקפתמ רתויב ןהכל לוכי אל טנדוטס םא ,םיטנדוטסה תשולש לש הריחבל שי תויורשפא המכ

 

  .תילגנאב םיריש 6 ,תיברעב םיריש 5 ,תירבעב םיריש 4 :םינוש םיריש 15 שי העמשה תמישרב  .3

 םירישה הליחת :אבה רדסה יפל ועמשוי ורחבייש םירישה .הפש לכמ םיינש ,םכותמ םיריש 6 רוחבל םיניינועמ

  .תילגנאב םירישה ףוסבלו תיברעב םירישה ךכ רחא ,תירבעב

 ?תירבעב םירישה לש העמשהלו הריחבל שי תויורשפא המכ .א

 ?םירישה תשש לש העמשהלו הריחבל שי תויורשפא המכ .ב

 

 הרזחה אללו רדסל תובישח אלל הריחב – 2 לדומ

   .הזמ הז םינושה םיעבוכ 12 םנשי תונחב

  .הווארה ןולחב תובובה 5 -מ תחא לע חנוי עבוכ לכש ךכ םיעבוכ 5 רוחבל םיניינועמ  .א

  ?הריחבה תטיש תא ראתמה לדומה אוה 2 לדומ םאה     

  .םיעבוכ 5 ותיבל חולשל ןיינועמ חוקל  .ב

 ?םיעבוכה תשמח לש הריחבל שי תויורשפא המכ     

 

  :ףסונה עדימל םאתהב םיאבה םיפיעסה לע ונע

 .םימודא םיעבוכ 2 ,םיבוהצ םיעבוכ 4 ,םילוחכ םיעבוכ 6 םנשי םיעבוכה 12 ךותמ

  .םילוחכ םיעבוכ 5 ותיבל חולשל ןיינועמ חוקל .ג

  ?וילא וחלשייש םיעבוכה תריחבל שי תויורשפא המכ

  .בוהצ דחא עבוכו םילוחכ םיעבוכ 4 ותיבל חולשל ןיינועמ חוקל .ד

  ?וילא וחלשייש םיעבוכה תריחבל שי תויורשפא המכ      

 .םימודא םיעבוכב ןיינועמ אל אוה ךא ,םיעבוכ 5 ותיבל חולשל ןיינועמ חוקל .ה

  ?וילא וחלשייש םיעבוכה תריחבל שי תויורשפא המכ      
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  $nk! לע טוריפ

 .הרזחה אללו רדסל תובישח אלל םישנאהמ קלח םירחוב .םישנא 10 לש הצובק הנותנ  .1

 :בושיח אלל םיאבה םיפיעסה לע תונעל וסנ    

 ?הצובקה ךותמ דחא םדא תריחבל שי תויורשפא המכ .א

 ?הצובקה ךותמ םישנא 10 תריחבל שי תויורשפא המכ .ב

  ?הצובקה ךותמ םישנא 2 תריחבל שי תויורשפא המכ :ובשח .ג

  ?הצובקה ךותמ םישנא 8 תריחבל שי תויורשפא המכ     

 

 .תורפס 10 -מ בכרומ םיוסמ דוק  .2

 ?םימעפ 8 וב העיפומ 0 הרפסהו םימעפ 2 דוקב העיפומ 1 הרפסהש םיעדוי ונא םא רוציל ןתינ םידוק המכ  .א 

 ?תמדוקה הלאשב ׳ג ףיעסל הבושתה ןיבו ׳א ףיעסל הבושתה ןיב רשקה המ  .ב 

 

 הרזחה םעו רדסל תובישח םע הריחב – 3 לדומ

  .ןהמ רוציל ןתינש םייתרפס-תלתה םירפסמה לכ לש ףסוא םירצוי .2,4,6,7,8 :תורפס שמח תונותנ

 .תחא םעפמ רתוי יתרפס-תלתה רפסמב עיפוהל הלוכי הרפס

  ?ףסואב שי םירפסמ המכ

 

 רסחל יתמו רבחל יתמ

  .תילגנאב םירפס 12 ,תירבעב םירפס 8 :םירפס 20 שי היירפסב  .1

  .הרזחה אללו רדסל תובישח אלל איה הריחבה רשאכ ,20 -ה ךותמ םירפס 3 םירחוב     

 ?םירפס 3 תריחבל שי תויורשפא המכ  .א

 ?תירבעב םירפס 3 תריחבל שי תויורשפא המכ  .ב

 ?הפשה התואב םלוכש םירפס 3 תריחבל שי תויורשפא המכ  .ג

 ?תילגנאב םירפס ינשו תירבעב דחא רפס תריחבל שי תויורשפא המכ  .ד

 ?הפש לכמ תוחפל דחא רפס םירחוב רשאכ םירפס 3 תריחבל שי תויורשפא המכ  .ה

 

 .תחא םעפמ רתוי הרפס התוא לע רוזחל ןתינ .תורפס 4 ןב רפסמ רוציל םיניינועמ 1,2,3,4,5,6 תורפסהמ   .2

 ?רוציל ןתינ םירפסמ המכ  .א

 ?העיפומ אל 2 הרפסה םהבש רוציל ןתינ םירפסמ המכ  .ב

 ?דבלב תחא םעפ העיפומ 2 הרפסה םהבש רוציל ןתינ םירפסמ המכ  .ג

 ?תחא םעפ תוחפל העיפומ 2 הרפסה םהבש רוציל ןתינ םירפסמ המכ  .ד
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 ?50 דע 1 -מ םימלשה םירפסמה תצובק ךותמ םינוש םירפסמ ינש תריחבל שי תויורשפא המכ  .א   .3

 ?50 דע 1 -מ םימלשה םירפסמה תצובק ךותמ םינוש םייגוז םירפסמ ינש תריחבל שי תויורשפא המכ  .ב

 ?50 דע 1 -מ םימלשה םירפסמה תצובק ךותמ יגוז םמוכסש םינוש םירפסמ ינש תריחבל שי תויורשפא המכ   .ג

 

 ירטמיס םגדמ בחרמב תויורבתסה יבושיח

  .2,4,6,7,8 :תורפסה שמחמ רוציל ןתינש םייתרפס-תלתה םירפסמה לכ לש ףסוא ןותנ  .1

  .תחא םעפמ רתוי יתרפס-תלתה רפסמב עיפוהל הלוכי הרפס    

  .םייתרפס-תלתה םירפסמהמ דחא ירקמ ןפואב םילירגמ ףסואה ךותמ    

 ?284 רפסמה תא לירגהל תורבתסהה יהמ  .א

 ?700 -מ לודג רפסמ לירגהל תורבתסהה יהמ  .ב

 ?יגוז רפסמ לירגהל תורבתסהה יהמ  .ג

 ?700 -מ לודג יגוז רפסמ לירגהל תורבתסהה יהמ  .ד

 ?יגוז אוהש תורבתסהה יהמ ,700 -מ לודג לרגוהש רפסמהש ןתניהב  .ה

 ?700 -מ לודג אוהש תורבתסהה יהמ ,יגוז לרגוהש רפסמהש ןתניהב  .ו

 

  .יארקא ןפואב ,הרושב תרדתסמ םישנא 12 לש הצובק .2

 .םימודא םיעבוכ 2 ,םיבוהצ םיעבוכ 4 ,םילוחכ םיעבוכ 6 :םינוש םיעבצב םיעבוכה .עבוכ שבוח םדא לכ

 ?הז דיל הז םידמוע לוחכ עבוכ םישבוחה םישנאה לכש תורבתסהה יהמ .א

 ?הז דיל הז םידמוע אל םודא עבוכ םישבוחה םישנאהש תורבתסהה יהמ .ב

 ?תווצקה דחאב םהו הז דיל הז םידמוע םודא עבוכ םישבוחה םישנאהש תורבתסהה יהמ .ג

 

 .םילוחכ םירודכ 3 ,םימודא םירודכ 7 :10 דע 1 -מ םירפסוממ םירודכ 10 שי הספוקב  .א  .3

  .הרזחה אללו ירקמ ןפואב םירודכ ינש הספוקהמ םיאיצומ    

  ?לוחכ דחא רודכו םודא דחא רודכ איצונש תורבתסהה יהמ

 .הקירוטניבמוק תרזעבו ,תויורבתסה ץע תרזעב :םיכרד יתשב ורתפ

 .םילוחכ 20 ,םימודא 60 :םירפסוממ םירודכ 80 שי תרחא הספוקב  .ב

  .הרזחה אללו ירקמ ןפואב םירודכ 15 הספוקהמ םיאיצומ

 ?םילוחכ 5 -ו םימודא םירודכ 10 איצונש תורבתסהה יהמ
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 הקירוטניבמוק
 תובושת

 הלפכמה ללכ

 90000  .ד   288  .ג   128  .ב   36  .א .1

2. 140 

 25  .ד   100  .ג   50  .ב   125  .א .3

 

  )הרומת( הרושב םינוש םימצע רודיס

  = !10!2 7,257,600  .ד    = !2!4!6!3 207,360  .ג    = !6!7 3,628,800  .ב    = !12 479,001,600  .א .1

 !3!7!5!3 = 21,772,800  .ד   !3!7!5  = 3,628,800  .ג   72,576,000 = !5!7!5    .ב   !15  .א   .2

 

  םיהז םימצע םנשי רשאכ הרושב םינוש םימצע רודיס

 35  .ב   280  .א

 

 הקירוטניבמוקב םילדומ

 .הרזחה םעו רדסל תובישח םע – 3 לדומ  .א .1

 .הרזחה אללו רדסל תובישח םע – 1 לדומ  .ב 

 .הרזחה אללו רדסל תובישח אלל – 2 לדומ  .א .2

 .הרזחה אללו רדסל תובישח םע – 1 לדומ  .ב 

 .הרזחה םעו רדסל תובישח םע – 3 לדומ  .ג 

 
 הרזחה אללו רדסל תובישח םע הריחב – 1 לדומ

1.  60 

2. 720 

3. 12 

4. 7200 

 

 הרזחה אללו רדסל תובישח אלל הריחב – 2 לדומ

    252   .ה    60   .ד    6  .ג    792  .ב    אל .א

 

 



 ןיילנוא תורבתסה

 איבל לטיבא ר״ד 
 

 
 

                                                                                      
 

איבל לטיבא ר״ד – ןיילנוא תורבתסה רתאל תורומש תויוכזה לכ 7    
 

https://probabilityonline.co.il 
רתאל וסנכיה ואדיו ןוטרסב אלמ ןורתפל  

  $nk! לע טוריפ

        45  .ג 1  .ב      10  .א .1

  .תוהז תובושתה  .ב      45  .א .2

 

 הרזחה םעו רדסל תובישח םע הריחב – 3 לדומ

125 

 

 רסחל יתמו רבחל יתמ

 864  .ה       528  .ד       276  .ג 56  .ב      1140  .א .1

        671  .ד       500  .ג 625  .ב      1296  .א .2

     600  .ג 300  .ב       1225 .א .3

 

 ירטמיס םגדמ בחרמב תויורבתסה יבושיח
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